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Μεγαλειώδης εκδήλωση από το Ωδείο «Γερμανός 
ο Μελωδός»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Μέσα σε κλίμα συγκίνησης, χαράς και εορταστικής κατάνυξης 
πραγματοποιήθηκε στο Αμφιθέατρο του Πνευματικού και 
Διοικητικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος η 
μεγάλη χριστουγεννιάτικη εκδήλωση του Ωδείου της 
Μητροπόλεως «ΓΕΡΜΑΝΟΣ ο ΜΕΛΩΔΟΣ», ενταγμένη στο 
πλούσιο εορταστικό πρόγραμμα της Μητροπόλεως για τα 
Χριστούγεννα και το Άγιο Δωδεκαήμερο, αλλά και στην 
ολοκλήρωση των εκδηλώσεων για την 1700η επέτειο από της 
συγκλήσεως της Α’ Οικουμενικής Συνόδου.

Η εκδήλωση με τίτλο «Παραδοσιακά Χριστούγεννα στην εποχή της AI»
ανέδειξε με τον πιο όμορφο τρόπο τη διαχρονική αξία της παράδοσης, της 
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μουσικής και του πολιτισμού, όπως αυτή καλλιεργείται συστηματικά και με αγάπη 
μέσα από το έργο της Ιεράς Μητροπόλεως και του Ωδείου της, που αποτελεί μια 
ζωντανή κυψέλη πολιτισμού και δημιουργίας για τα παιδιά και τους νέους της 
Φθιώτιδας.
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Επίσης στην εκδήλωση δόθηκε έμφαση στο γεγονός ότι η τεχνολογία μπορεί να 
προχωρά, αλλά παραμένει στα χέρια μας να διατηρούμε ό,τι έχει αληθινή αξία: τη 
χαρά της προσφοράς, τον σεβασμό στον άνθρωπο, την αγάπη και την ελπίδα.

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος κ. Συμεών, ιδρυτής, εμπνευστής και Πρόεδρος του Ωδείου, καθώς και 
εκπρόσωποι των τοπικών αρχών, της αυτοδιοίκησης, των στρατιωτικών αρχών, 
της εκπαίδευσης και πλήθος κόσμου που κατέκλυσε το Αμφιθέατρο.

Μαθητές και μαθήτριες του κεντρικού Ωδείου αλλά και αντιπροσωπείες και από τα 
δέκα παραρτήματά του σε όλη τη Φθιώτιδα, μαζί με τους καθηγητές τους 
παρουσίασαν ύμνους, χριστουγεννιάτικα τραγούδια, παραδοσιακά κάλαντα και 
κείμενα, αποδεικνύοντας έμπρακτα τη σπουδαία παιδαγωγική και πολιτιστική 
προσφορά του Ωδείου στα παιδιά του τόπου.

Ξεχωριστή στιγμή της βραδιάς αποτέλεσε η συμμετοχή παιδιών από την Αφρική, 
μαθητών του Πρότυπου Εκκλησιαστικού Γυμνασίου -Λυκείου «Όσιος Βησσαρίων ο 
Αγαθωνίτης» αναδεικνύοντας το οικουμενικό μήνυμα των Χριστουγέννων, της 
αγάπης, της ενότητας και της αποδοχής. Ο Οσιολογιώτατος Μοναχός π. Ιερόθεος 
Ηλιάδης, προσμονάριος του μοναστικού μητροπολιτικού καθίσματος της Παναγίας 
Προυσιώτισσας στις Βαρδάτες Φθιώτιδας, καθώς και η μαθήτρια Κωνσταντίνα 
Μπλούνα, μέλος της Θεατρικής Ομάδας «ΣΥΝΑΥΛΑΙΑ» του Φιλανθρωπικού 
Οργανισμού «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», ανέγνωσαν επίκαιρα κείμενα μεγάλων Ελλήνων 
συγγραφέων, λογοτεχνών και ποιητών, τα οποία επιμελήθηκε η φιλόλογος κ. 
Κωνσταντίνα Πατρίκαλα, μαθήτρια επίσης του Ωδείου.

Στο τέλος της εκδήλωσης, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Συμεών συνεχάρη 
θερμά όλους τους συντελεστές – μαθητές, καθηγητές, συνεργάτες και εθελοντές – 
για το υψηλό επίπεδο και το βαθύ νόημα της παράστασης, μεταφέροντας το 
μήνυμα της ενότητας, της αγάπης και της ελπίδας που φέρνει η Γέννηση του 
Χριστού, ενώ αναφέρθηκε εκτενώς στον συσχετισμό του μηνύματος της εορτής με 
την θεολογία της Α’ Οικουμενικής Συνόδου.

Η βραδιά έκλεισε με πλούσια δώρα για όλα τα μικρά παιδιά επισφραγίζοντας μια 



ακόμη εκδήλωση, που ανέδειξε έμπρακτα τη μέριμνα της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος και του Ωδείου «ΓΕΡΜΑΝΟΣ ο ΜΕΛΩΔΟΣ» για τα παιδιά και τον 
πολιτισμό του τόπου.

Το πρόγραμμα των εορτίων εκδηλώσεων των εκπαιδευτικών δομών της 
Μητροπόλεως συνεχίζεται με το εκπαιδευτικό πολιτιστικό πρόγραμμα 
«Χριστούγεννα στο Χωριό», το οποίο το υλοποιούν το Πρότυπο Εκκλησιαστικό 
Γυμνάσιο – Λύκειο Λαμίας “Όσιος Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης” σε συνεργασία με το 
Ωδείο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος “ΓΕΡΜΑΝΟΣ ο ΜΕΛΩΔΟΣ” και το 4ο 
Πειραματικό Γυμνάσιο Λαμίας με τη φροντίδα του Δήμου Στυλίδος και υπό την 
αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, με περιφερειακές εορταστικές 
εκδηλώσεις στα Παραρτήματα του Ωδείου και με τις δύο μεγάλες εκδηλώσεις του 
Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιού (ΚΔΑΠ) «ΑΓΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜ», στις 19 και 
20 Δεκεμβρίου με θέμα «Τα Χριστούγεννα της Ζωής» και την συμμετοχή της 
θεατρικής ομάδας “Συναυλαία” του Φιλανθρωπικού Οργανισμού Αποστολή, της 
παιδικής χορωδίας του Ωδείου “ΓΕΡΜΑΝΟΣ ο ΜΕΛΩΔΟΣ” και των: Εν κινήσει, 
Special Olympics Hellas και Άθλησις.
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